Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

G Aladis Ay

11/ a8y 5S40

& L Ly 1|

[ ) A ) Aga) Ayaydlsi

Ban g Al

LU el (i) Al 1 5. glana
Ll o glal) A

ua Nl g slad) pole dlua o

Ly 3l o glal) llsa o

Lol 3l aglal) dlua o

() igsmpell alag ¥ s g 11 49y &yaina

3 iial) & yaal)

4pabal) daeY) Jlenialy Lpulud) LAl jall o i i) -
@i anad ) el Jlextialy Aile Cilgilaa Jaladf -
Lpudia Jilsa Ja A Apaiad) Slac ) gaudat -

((a;b;c)DR*XRxR) C b az? + bz + ¢ = 0z Ustaall Ja -

oot (s giaa
Ck;@d\@hbd}@%@&‘i@)myﬁ\!du‘ ]
Adlpald g ataia b gtie 2l i Gpa sl m

Wlindaig plgl liua =

Wliadaig 3l ga dipa =

lea s cpls Jasi dabead) GBA S Q OIS 13w

,_~b+JAa _—b-JA
Lm0 L=

2a 2a
oo a9 je Laes Sla Jasi ddaladll QUA =Q S 1) m
b
Z7=—-——
2a

cpilita g ) jie cpdie cpla Jis Al G A< Q S 13
Z,:—b+|\/ZJZ:—b—|\/Z L

2a 2a
(E): 2’ ~2+2=0 AlsladiC 4o senall b Jail: T Jba
:}A(E) daleall jraa

A=b?-4ac=(-1)*-4(2) = —7=(iﬁ)2

}Zl:1+|2ﬁ:%+ig'm (E):\hbul\);
_—_1 47
L=7=5-15
S_{z_ﬁ;z ﬁ} o
2 2'2 2

(E): 2 —z-2=0 :atadl C 4 sanall & Jail: 2]
: 5 (E) dabadl e
A=b?-4ac=(-1)"-4(-2)=9=(3)’

1+3 1-3

= =2 = —=-1 -l
=" =253=

Gl Aldis ¢ ML)

(E) Aaleal) Ma

de ganall B aal g J sgamay LU An jal) Cpe c¥alaal) |

C
alR"Eua 72 =g :4laali(1
Sz°=a ,MAM\LeMJp%L\AmaQS;;@L&
a0 .ds1-Ja sa=
a<0us ) —iy-asiv-am
(2 22 =5 (1: 4t oYalad) Cie sanal) & Ja s AL
e
z2=-3
z==V552=5: Jn Z=5(1:%n
S={—\/§;\/§} Y]

2
2=—352=\3: 7 =(V3) o 7 =-3(2
Sz{—\/éi;\/éi} D Ada
488a dae) ¢ gb ga Eunaz? +bz +c = 0_Adslaali(2
e&lﬂ)ﬁéié
sy, € e sanall 8 2 A 5l (10 Aalas o 1y 2
#Z Cua az’+bz+c=0 J8& e cuSidlalae JSAdia
paia e @ 5 A daeic sh say dsena
Cunaz? +bz+ =0 ALk C de sendl b yinizdiald
pixia 3 @ s ddds dleicsbsa
Aladl jpee cany, A = b? — 4aC Saiall 2aal)
.az’+bz+c=0

lo-




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

. P(2)=0dxdl ¢ Ads

22 -82+17=0 (1; 4l
+ od Aol Hiae
A=b”-4ac =(-8)" -4(17) =64-68=(2)’
S Z1=8+—22i=4+i :Laa (E) ol s
z,=z =4-i
S={4-i;4+i} :0d
Al B pa LLAT M 7 =
2,3 +(-8+i)z7+ (17-8i)z +17i =0 : o Wl
(bi)* +(-8+i)(bi)*+ (17-8i)(bi)+17i =0 :
~ib® - (-8+1)b2+ 17bi +8b+17i =0
~ib® +8b% —ib%+ 17bi +8b+17i =0 : =
gb? +80+i(-b° ~b?+ 17b+17)=0 : =
{&(bﬂ):o o {sfﬂb:o

bt o170 T |t Th7=0 T
b=0oub=-1 o
{—b3—b2+ o170 <

—0° - 0%+ 170+17#0 : oY 4l daleddl 3883 Y p=0

» oY Al Alaladl) 3oy p=-1

~(-0° - (-0)*+ 17(-1) +17=0

Cipa i da 7 =(-1)i =i 1 0Y b=-1 4w
PAREIA

(z+i)(az2 +bz+c):az3 +bZ2 +cz+aZ +biz+d (<(2
P(z)=az’ +(b+ai)Z +(c+bi)z+ci
P(z)=2>+(-8+i)2%+ (17-8i)z+17i &=L,k

a=1 a=1
b=-8 . g b+a=-8+i o e
c-8=17-9 7  |c+b=17-8 ~
c=17 d =17
Japoall Al by =17 s b=-8 sa=1:4%;
P(2)

P(z)=(z+i)(zz—8z+l7) P
(z+i)(22—82+17):o =P (2)=0 (z(2
z+i=0 5l 22 —82+17=0

z,=-i 3 z,=4-i 5z =4+i S
S={4-i;4+i;-i}  Fly
Al | Cle sanall &y | 3lp pald

(E): 2 +2(V3-1) 7 +4(1-+3) z-8=0

(E) dstaall Ja 2 230 o 0 1

S={-12} ..o

(E): 22 =2z+1=0 :aladd) C de senal) b il 3]
1 (E) Aaed) Spme sl
A=b?-4ac=(-2)"-4=0

o zz—ﬂz—‘?zzl 58 Lo 53 3 L Sl Al

2a
s={3

Wbl sz 5 7 o887 el (3
‘| Ce senall 3@ 0)az’ +bz+c=0
C wzdaz’ +bz+c=a(z-z)(z-2)

C b
lezzzgﬁ Z+Z,=-—

a

P(2) =2 -2z+2 ez, C ez J9:00a
P(1-i)wwsl 1

P(z) =0 Usladl) Jols il 2

(1:ilsd

P(1-i) =(1-i)" —2(1-i) +2=-2-2+2 +2=0
P(Z) aiall A gaall 3 7z =1 ;b

1-i+z :__TZ ol zl+22:—§o'ﬁ\:oieh—'u
S={1-i;1+i} 145 z, =2+i-1=1+i Ll
ol Galiladl C e sanal b da 1

7 -6z+13=0(2 (22 +9)(2-4)=0(1

7 +9=0 517 ~4=0 = (7 +9)(Z -4) =0(1 2l
S z=V9 5 z=~asiz=V4 S 2 =9 12 =4 m

z=—\9

z=-3 z=3 5 z=2472=2 o
S={-3i;3i;-2,2} : 4w

o oa Aalaall 3aea(2

A =b?-4ac=(-6)" -4(13) =36-52=(4i)’
P Zl=6+_24i=3+2i -Laa (E) Aaleddl Ma
2,=2=3-2i

S={3-2i;3+2i} :0

s Aalaall € Agaiad) dlac Y de sane & s (12 200 40

. 22 -8z +17=0

L2 gaad) ¢ Lakad) dlac Y de gana S ixi(2

. P(2)=2 +(-8+i) 2%+ (17-8i)z+17i

s 5 Uy LLAT Sa Ji p(2) Lasasdl o o
s ¢ b a dddall dae Yl as o

. P(z)=(z+i)(az2 +bz+c)

Ahdie cuad ML) 2



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

2] =1 +(~3) =vA=2 13 2,=1-iV3(2
1—i\/§:2[%—i§J:2[cosg—ising)

sin(—x) =—sinx scos(—x) =cosx : 4l saclal ; Jexini
Z =203y =2(°°S(_;Tj+isin(_gjj e

2%z, =22 x2e ¢ =42e4 3 = 4/2e 2 (3

i_&_zf ( ]_2[64 3—2\/7612
zZ, -iZ 2
2e 3
IT 12 .
(22)12=(2e'3j = 26" = g
sl Baa (1
e +e"
s0080= Ll Ldes e G &) Aals A.ual.a
6 _ i
dng=5 ¢
R e U cosZe:%e*l ol a1
i el +eg?
o) cos@ = 5 Wl AOR oS s @)
in6+ —in@
e g cosn6?:e ©

o e:(ég fgjz e s f) (¢ re )42

‘11(2(:0329+2) _ C0s260+1
R0 K& sinzé?:ﬂ O O 1 Bl
i@

oM §ng=2"¢ HCIE ]
e _ ing

w;sinnH:é ©
e €C —](( ¢f a8+ | = ((é”@”)—%

a 4

-1 (200820 - 2) = 1790529

4 2

LAl R (0B 5N e IS Ak gala

é"—e™ =2isin(nd) s€" +e™™ =2cos(nb)

R =6 K& ooé@zzoos%+§;oos€ 0 O 1 Bl

ei& + e—iﬁ

L) GOR o8 : lsad

ein9 + e—inG

ol cosd =

cosnd =

) C ooz Moion 2
zg+2(\/§.—1)zz+4(1—\/§.)z—8:(z—2)(z2 +2\/§z+4)
. P(2)=0 Wedi C s 3
(1: Al
Vi +2(ﬁa—]) v +4(1—[3) 2—8=8+8(@,—]) 8+8(1—\/§) -8
=8+8/3-8+8-8/3-8=0

(E) bl Ja 2 222l ¢ 4l
(2-9)(Z +2f3z+4) =7 +2/37 +42-27 - 4328 (2
:zg+2(\/:_3—1)22+4(1—\/§)z—8
(z—2)(z2 +2\/§z+4) =0 «=P(2)=0 (3
7-2=0 5 22 +2/32+4=0 (2
2=2 s 2 +23z2+4=0 =
22 +2\3z+4=0 : dabaall Jas
0o Aalaall iea

A= —dec=(2/3) -4(4) =12-16=(2i)’
72 + 23z + 4=0 el da

2x/§+2i
=3+
5 NE

:{\fB—i;\/§+i;2} Dot (E)aad dola de gana 1)

pria b cdic aaad LN el
Adisme @ 51 o bas paric je z‘_ﬁﬁcqmds;c_igﬁ
Z sdiadl 2221 Ll | e 55 anst A0S0 020 r@? S8 e (i

argzzlz-[[Zﬂ] 5|Z|:2 Gl Z:\/§+i\/§ oSl Jla

.Z, :Z:\/é—i 5z =

TT
. L i
Z ) 222l il a8 8 Zz=2e4 O
G 50 5\lakd o g s (2o 1 51 S IGLuald

g
3 -ré’=rd®" (2 rd’=re’(1
ré? xr'd? = rr'd®*?)
1.0 ]
(6 reig :r_e.(e'—e) ( %:Ee_w@
ré’ r reé? r

(re“")n =(r)"re™
A Sae Y1 e aae S Lud DG dae§ 1 4l gl Jlia
zxz, 3 2,=1-i\3(2 z=2+2i(1
12 Z
z,) G =4
() . ¢
|z|=N2? +27 =8 =22 (Ll 7 =2+2i (1: %)
2+2i = 2«/—(\/_ \/_j 2«/—(cosz+|sm4j

A = 2\/2€% : e

Ahdie cuad ML) 3



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

=8’ §-300s0sn” 6+ 3008’ fsin-sin’ 6)

e

s’ §-3cosBsirT 6+ (3’ ing-sin’ 6) =g+ Sn
sin38 =3cos’ sin@-sin’® G :¢n)

(5 s Apald un) c0s36 = cos® B - 3cosfsin® 6
(u;x:}.\ﬂc Odae

cos34 = cos’ 8 —3cosdsin® 8

=cos’ @ - 3cos€(1— cos’ 6?)

c0s38 = cos® @ —3cosé + 3cos’ 6 = 4cos® - 3cosld
sn30=300¢ fsin@-sin’ §=3(1-dn’ B)sng-sn’ 0
=3snf-4sn’g

-2 27%-27+5=0-1: C b Ja110¢m a0
373-37%2+427-2=0

272-27+5=0 : {saal) Ja -1 4190 ¥

4 4
Sz{l—Si : 1+32} C o
2 2

37°-32°+2Z-2=0 -2

37%-37%2427-2 awy 1 @ ofBadS
3Z°-3Z°+42Z-2 sy z-1  :4dayg

37°-37°+22-2=(2-1)(32°+2) :

3Z2+2=0 s sl Ja

2 . 2 . 2
7 == |— 33Z:i\/: :0_5322:__
\/; 3 3

3Z°-3Z7+2Z-2=0 : 4ay

2 . 2 .
Z:—i—J‘Z:z‘\/: S Z=1 :

\/; 3 i
_) 2. |2
S—{l,z\/;, z\/;}

P(Z) =Z° —(16-i)Z* +(89-161) Z +89i : 11n sl
pasal iy 2 e Vel Ya Ji (E): P(Z) =0 of (1
P(Z)=0:C d> (2
U e ki S Jati P(Z) = 0 o omil(1 2esa Y
D
P(z) =0 - (ib)’ -(16-i)(ib)” +(89-16))ib+84 =0
< 1607 +160+i (- ~IF +8+89) =0
167 +160=0
Q{—b3 —IF +8%+89=0
P(z)=0< b=-1
Zy = =i @paNAida i P(Z) =0 : 4day
L C & P(Z)=0 dsad) Ja (2
: M P(Z) Sus =i s 0l

: O

2y =1b

A

o gz(ég -;ewj :_;(( é9)3 _'q ég)z B +34 [te—ig)z +(e49)3

(msg:é(éas +3dP (@0 4340 @' +e43e)

s 0= (e +e ) 13+

= }(20053¢9+3>< 2cosd) = 1(:os39+§cos6'
8 4 4

R 3«6 & sin39:—%sin39+§sin9 O O 1 Tl

o s'nﬁzée_e_ig Wl AOR oS s qlsadl

e sgnng=S "

sto {5 ey ey ey 4]
' 2 g

gt gz_é-(éas _3529 @49 +$59 @429 _e439)

, 1 i 0 _
sn3¢9:—§((é“’3 -e 3‘9) —3(é‘9 -e ‘9))
- -1 (2isin39-3x2isn6) = - Lsin3g + 2sing
8i 4 4

sin49:éoos49—%00529+g b o 18l

R0 X
Alsadiua |V

1l N (e e s Lida o @ oSdrdsald
(cos@+ising)" = cos(nd) +isin(nd)

(e“g)n =@ Ll iS5 ) ge Bipa ensd A gluiial) 038
55in26=2sin@cosf o ol 10K

R =8 JScos28 = cos? @—sin? @

1 Al e dapa o Ll s il g

(cosé?+isin6?)2 =cos26+isin26

Ll Ll

(cos@+isin@)’ = cos*§—sin® @ +2i sin@cos
cos’@-sin?@+2isin@cosf = cos20+isin20 4w
c0s26 = cos’ @—sin®@ s Sin28 =2cosfsing o2
(u:\:mc Oae Lﬁ}u Lald )

20 Al ga A Jlaxinls (1 O pad

R =8 & cos38 = 4cos® @ -3cosf

R =8 X sin30=3sind-4sin* 8 ol s

1 8 ga Aapa s Ll 1 ) sal)

(cosé?+isin6?)3 = cos36 +isin36

il Ll

(cs8+idnd)’ =8’ 6+ asé) i sing+3asd(iSné)” +(isnd)

Ahdie cuad ML) 4



Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

P(Z) = (z+i)(z2 +a’z+,8)
P(z)=2+(i+a)z" +(ai+ B)z+ i
P(Z) =Z°-(16-i) Z* +(89-16)) Z+89i : ¢ilw 5

P(Z)=(z+z’)(22—l6z+89) tada g

22 -162+89=0 :4slaall Ja
2=8+5; 3l z=8-5j 4lay A=-100 : 2
S={-i;8-5i;8+5i} 1ot ([E) Adlaal) Jsla & gana 1033

1+i 3 .. . “

:——\./_ Do 1205).6.1
J2+iy2

Z J gl JS& (e z J o) JSA aaa(i(1

. Alr 117
sn— cosf (2

12
__ 1+iv3 ) el apani(i (1 g

J2+i2

i
2= 22 =g

26t
) tgoill JeAd) paad(a
il _[so0l2e8) oo

i 4 4
-(Ve+v2) (vV2-)
z= +i
4 4
U NCENG +
an 1]'217T=( 2 )3 ms%”:-(ﬁ:&) C(e9 (a2
Sn—— = oos— =— ey
12 4 12 4

Ahdie cuad ML) 5





